

# **Okreskové kolo v minifotbale McDonald's Cup – 1. až 3. třída**

***– fotbalové hřiště s umělou trávou TJ Sušice, 25. 4. 2024***

Ve čtvrtek 25. 4. 2024 odehrálo družstvo žáků 1. až 3. třídy ZŠ a MŠ Kolinec na fotbalovém hřišti s umělou trávou v Sušici okreskové kolo v minifotbale McDonald's Cup za účasti 4 školních družstev, kterými byla družstva ZŠ Sušice, Lerchova ul., ZŠ TGM Sušice a ZŠ a MŠ Hlavňovice. Hrál se systémem každý s každým, hrací doba byla 2 x 10 minut, počet hráčů byl 5 + brankář. Do okresního finále, které se hraje 6. 5. 2024 v Klatovech na hřišti ZŠ Klatovy, Plánická ul. „Na Vodojemu“, postoupili reprezentanti ZŠ Sušice Lerchova ul.

***Žáci ZŠ a MŠ Kolinec se umístili na výborném 2. místě.***

Výsledky ZŠ a MŠ Kolinec:

**ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Sušice, Lerchova ul.**

**1:2, Vališ**

**ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ TGM Sušice**

**1:1, Kudlic (VPK)**

**ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ a MŠ Hlavňovice**

**4:0, Vališ 3, Slivoň**

Sestava ZŠ a MŠ Kolinec:

**Slivoň Michal**

**Vondříčka Mikuláš**

**Vališ Petr (K)**

**Jílek Jan**

**Kudlic Jan**

**Kovaříč Miroslav (brankář)**

Střídali: **Voráček Antonín, Řáha Václav a Kudlicová Martina**

Hráči (a hráčka) ZŠ a MŠ Kolinec nastoupili do tohoto okreskového turnaje se šesti žáky 3. ročníku, dvěma žáky 2. ročníku a jedním žákem 1. ročníku.

Reprezentanti ZŠ a MŠ Kolinec obsadili výborné 2. místo, když získali 4 body za 1 výhru a 1 remízu, 1 zápas bohužel prohráli. V 1. zápase proti hráčům ze ZŠ Sušice, Lerchova ul. se hrála vyrovnaná partie, přesto se z těsného vítězství 2: 1 radovalo družstvo ze Sušice, naši branku vsítil Petr Vališ. Ve 2. zápase proti ZŠ TGM Sušice se opět hrál vyrovnaný zápas, bohužel jsme dostali gól po „divném“ autovém vhazování sušických hráčů, až na úplném konci po faulu na našeho hráče se postavil k zahrávání volného přímého kopu Jan Kudlic a prudkou střelou nedal sušickému brankáři pražádnou šanci a vyrovnal tak na konečných 1:1. Ve 3. utkání si naši hráči přesvědčivě poradili s týmem ze ZŠ a MŠ Hlavňovice, když vyhráli 4:0, ale po celý zápas jsme byli jasně lepší svého soupeře, bohužel jsme neproměnili vytvořené brankové příležitosti, 3krát se v tomto zápase trefil Petr Vališ, jednou potom skóroval Michal Slivoň.

Kolinečtí žáci ve všech 3 zápasech podali výkony, které jsou v jejich možnostech, pohybových schopnostech a naučených pohybových dovednostech, což tentokrát stačilo i na obě sušické školy, se kterými odehráli vyrovnané partie. Nejlepším kolineckým hráčem byl autor 4 gólů kapitán Petr Vališ, velmi dobře zahráli obránci Jan Kudlic a Jan Jílek, v útoku hrál výborně Mikuláš Vondříčka, bojovností se potom prezentoval i Michal Slivoň, který fotbal nehraje závodně. Ostatní se snažili, určitě nezklamali a velmi dobře reprezentovali naši školu.

***Všem jmenovaným patří pochvala za vzornou reprezentaci školy!!!***